Fecha:
Nota:
Nombre: Curso: 29 Bachillerato CCSS

Examen resuelto Algebra y Programacion lineal

EJERCICIO 1

(8 puntos) Un cliente de un supermercado ha pagado un total de 156 euros por 24 litros
de leche, 6 kg de jamon serrano y 12 litros de aceite de oliva.

Plantee y resuelva un sistema de ecuaciones para calcular el precio unitario de cada
articulo, sabiendo que 1 litro de aceite cuesta el triple que un litro de leche y que 1 kg
de jamon cuesta igual que 4 litros de aceite mas 4 litros de leche.

EJERCICIO 2
Sean las matrices:

-1 0 1 2 1 2 5
A= S N - R =
a) (1 punto) Realice, cuando sea posible, los siguientes productos de matrices:

A'B, B-C, C-A.
b) (2 puntos) Resuelva la ecuacion matricial: A-X + B =C.

EJERCICIO 3

(3 puntos) Una empresa pastelera dispone semanalmente de 160 kg de aztcar y de 240
kg de almendra para hacer tortas de almendra y tabletas de turron.

Se necesitan 150 g de almendra y 50 g de azucar para hacer una torta de almendra y
100 g de almendra y 100 g de azucar para cada tableta de turrén. El beneficio neto por
la venta de cada torta es 1.75 euros, y por cada tableta de turron es de 1 euro.
Determine cuantas tortas de almendra y cuantas tabletas de turrén han de elaborarse
para obtener la maxima ganancia. {Cual es el beneficio maximo semanal?

EJERCICIO 4
Sea la matriz

3 ° °If

A=[0 m -6L
H o1 -mb

(1 punto) Determine para qué valores del parametro m existe A .



pi: \€FC«t'M0 .

/

ﬁ“- __)_(_JFVC(A(D 0&9 /,é‘fo Dé éoée - //k? 4‘& o
U _a_% Vu (4(:.: O(E dw‘é Cé ¢9é‘v; ?9— /

PZm{zémg J &‘i/;&u(c;
2 Y x +67-H,,gg: /J-g}

.,zQ:_?x
la-,hyu«(%

-t aL-woL'ws (e. e vZ YAV NS Fﬁ (: 7 rf’-w?cum'humJ'

.ﬂa—x G#«I a(us M“E}-ﬁW&MJ‘ J Sl's’}'ewﬁ Qs ok“ QP«J\A(!Mé

L x ¢7+-£%: il }

AH EE =D
G x -—71-‘(%: 9]
Z& LM«L&,(@ (/[e Loe/'a‘m?ﬁi Miou‘c:r_aé a_ﬂ cq'.:/w af
h 4 2 : y 2 2¢
= - IQ\ L’ac(g {(30“\0)
é /‘f ~.O wl) 9 o ALES i

L s Ao wvlwcq mu(ffﬂ):_?: awdf@‘i" ‘ /Mfrew-r

Vi A«'J‘l&u’m Cou—ys«?sze a&/éf:,wum—cé ; Lo F e e

;;.ﬂ\l PRy YWV ’
i

M’: )3 0 "V =z -Y-C-Y—u1--2¢
e

#Lm‘ofx Ve e £ Zz\

l\n??a A A’le AM e “;WZ
re};& L Cantitit /wm _’f*""”



X—T I- — e -2
/4 26 2) .
‘ﬁ’ ﬁg hl; ; “26/911'}“ ——26(1’144) .
.gm,l ) -2 5
2 /3, e } . o }Lrg—? A€ - 63)
Al - - 26

Tov 'Lw% e«é/w’u‘o Ao écﬁe (x) }e/ﬁ;'tof 24
M‘/'Mwa /%é’/[(; 7 el vt aé olivz 5‘5/{(3.

od. a) loudicids  uecewns o il w‘,_d,(fﬁ‘@,r
JM u.mt'az-( L4 ;I/,..ef:; ,,/;’cwro p('g @QWU&;

dﬁ; én e e HE !W b b r_fi&f l[éf
5& ézﬁmﬁf’w‘é ;a.ifé‘ c;@mé Jb?z Je @m/@(é

g% A~B,
R - e 6 1 2 s
A.s—[3 _2>[__, ’-')“‘(z | ?)
é)) AX+B=c <=3 Ax = (-B (\L-'*’ﬂ)u:.s[e A)

A bexs K'(ce) K= A (c-a)



Q—efﬁé'cabuef

o P”"z’ ,[é chwcAm

SIBX +/10‘?97 £290000 <&=> 3x42¢ < 4goo
- forn o awar

S0x +imy £ 60 000 &> X471y £ 3200

Adees  ed neer oA %)fé_r 7 7‘&4/{#«: ole 7(Jner

!,(qa(e- der \.»UGLVU\Y o ,‘\,\,a,( W o )67,(3; 7'},0‘

£Fu Fes v et

3 ,1/427 £ 4200 )
Y ?7 £ Fzov

Y20,/ 77/0

K+ 2Y=32000
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Region factible : 2
en un problema de 3x+2y=4800
programacion lineal | -1500

3K+ 2y<4B800 e
W+ 2y=3200 i
¥=0; y=0
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